

The Mizoram Gazette EXTRA ORDINARY

Published by Authority

Regn. No. NE-313(MZ)

Rs. 2/- per issue

VOL - XXXIII Aizawl, Tuesday 20.7.2004 Asadha 29, S.E. 1926, Issue No. 227

CORRIGENDUM

No. F. 22015/54/94-HMP/Pt-II, the 12th July, 2004. The words "Regulation 2 of the Bengal Eastern Frontier Regulation 1873" which appeared in the Third and Fourth lines of first para of this Department's Notification No. F. 22015/54/94-HMP/Pt - II dated 18.6.2004 may be deleted and substituted by the words "Section 2 of the Bengal Eastern Frontier Regulation 1873 (V of 1873)"

K. Thanzama, Deputy Secretary to the Govt. of Mizoram, Home Department.